

“支持复工复产 工行许昌分行在行动”系列报道之五

工行许昌分行

践行“六稳”“六保”力保实体经济渡难关

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

今年以来,工行许昌分行认真落实中央“六稳”“六保”政策,在疫情防控常态化背景下紧盯总体目标,结合我市实体经济情况,助力企业复工复产,大力支持实体经济发展。

落实政策,确保存量贷款应延尽延

疫情发生以后,为发挥金融服务对实体经济的支持作用,该行在担保条件不变、风险敞口不扩大、企业不欠息的前提下,做好融资接续工作,采取展期、续贷、再融资等方式,对企业不盲目抽贷、压贷、断贷;对还息困难的企业,及时调整还息模式和计息周期,确保企业资信不受疫情影响。2020年前8个月,该行累计对289个客户发放贷款27.69亿元;通过总行大机系统匹配与设置,对小微企业白名单上的215个客户提高授信额度29545万元;累计对小微企业无还本续贷13727万元,多项举措助力企业摆脱困局。

降低担保要求,提高信用贷款比例

为发挥金融服务对实体经济的支

持作用,该行提高信用贷款占比,加快投放免抵押、免担保的纯信用贷款。截至5月末,该行的公司贷款余额为93.86亿元。其中,信用贷款余额为49.51亿元,较年初增加2.78亿元;信用贷款占比为52.75%,较年初增加1.83%。

规范收费行为,将制造业作为信贷投放战略性行业

在贷款环节,该行严格按照“七不准、四公开”“两增两限”的监管要求,规范收费行为,严禁乱收费和质价不符、不合理的收费;准确把握许昌经济的发展特征,对规模以上工业企业和重点服务业企业进行金融支持,突出业务创新、机制创新;聚焦高质量发展,确保及时满足企业持续经营对资金的需求。

该行将制造业作为信贷投放的战略性行业,以支持先进制造业为抓手,以融资结构调整为主线,实现制造业投融资总量稳步增加、中长期贷款和信用贷款余额明显增长、先进制造业融资占比持续提升、资产质量稳中趋好。该行实

现制造业融资总量及质量同行业领先。

积极对接客户,提高金融服务效率

疫情发生后,该行连续出台多项政策,建立各类金融服务需求审批绿色通道和快速反应机制,不断简化、优化信贷业务流程,加大线上办理力度,简化授信、续贷、展期等申请材料,最大限度压缩审批时间,切实提高业务办理效率。该行积极推广线上开立结算账户、线上办卡、工银E贴等业务,帮助客户足不出户办理业务,及时满足客户的需求。该行针对客户提出的金融服务需求,实行助企客户经理制度,积极开展走访对接活动,深入了解企业生产经营、产品特点、市场前景等信息,努力做到“业务咨询有答复、产品宣传有影响、融资对接无盲区”。部分小微客户的财务制度不健全、风险意识薄弱,该行举办融资培训和财务辅导,帮助这些小微客户尽快跨过授信门槛,进一步提高授信融资率。

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行

许昌分行

协办

您身边的银行
可信赖的银行

咨询电话: 95588



中国建设银行

China Construction Bank

许昌分行

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速
取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、
声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点



百姓“钱”途

近期,36家A股上市银行均已交出上半年经营情况“答卷”,从中折射出事关百姓“钱”途的最新情况:个人住房贷款利率保持稳定,消费贷持续发力,保本型与净值型理财产品的规模此消彼长……

新华社发

双色球赠票促销活动即将启动 浅析三种小复式投注

记者 李晓

注是什么意思?投注金额是多少?能中什么奖项?

7+1小复式投注指7个红色球号码和1个蓝色球号码组成7组单式投注,投注金额为14元。如果蓝色球号码和其中6个红色球号码中奖,那么可中1个一等奖、6个三等奖。

8+1小复式投注指8个红色球号码和1个蓝色球号码组成28组单式投注,投注金额为56元。如果蓝色球号码和

其中6个红色球号码中奖,那么可中1个一等奖、12个三等奖、15个四等奖。

9+1小复式投注指9个红色球号码和1个蓝色球号码组成84组单式投注,投注金额为168元。如果蓝色球号码和其中6个红色球号码中奖,那么可中1个一等奖、18个三等奖、45个四等奖、20个五等奖。

自今年彩市开市以来,我市的双色球中奖喜讯接连不断:6月23日,襄城县

彩民中得双色球672万元大奖;7月1日,长葛市彩民中得双色球525万元大奖,8月16日,长葛市彩民中得双色球584万元大奖;9月6日,长葛市彩民中得双色球828.62万元大奖。连续4个月,每个月都有1注双色球大奖产生。喜欢双色球的彩民不妨在促销活动期间采用小复式投注,在丰收的季节收获更多惊喜。

公益福彩

长葛市彩民喜中即开票顶呱刮“中中中”一等奖5万元

本报讯(记者 董蕊)9月4日一大早,长葛市的王先生便早早地赶到了许昌市体彩中心门口等待兑奖。他是即开型彩票顶呱刮“中中中”上市后长葛市首位一等奖获得者。王先生的这张中奖彩票购买于长葛市第4110821009号体彩实体店。获得5万元奖金的意外之喜让他们全家乐得合不拢嘴。

王先生是位资深购彩者,对体彩“顶呱刮”情有独钟,每次看到有新票上市,都会买些试试手气。9月3日晚饭后,他和往常一样来到了附近的体彩实体店。柜台上摆放着品种繁多的新票,色彩绚丽,设计新颖。尤其是新票“中中中”的寓意很好,给人一种买了就会中的愉快感受。王先生当即决定试试

手气,没想到试来了好运。他刮开第一张“中中中”,就中了5万元大奖。这着实让王先生惊喜。

王先生说,他每个月都会买体彩,对中奖保持平常心,买不买全看心情,中不中顺其自然。购买体彩顶呱刮既享受了即开型彩票即开、即兑的快乐,又可以为公益事业贡献力量,实在是一

举两得。

此前,王先生中过一些小奖,中5万元奖金是第一次,感到异常兴奋。王先生表示,全家人决定用这笔奖金为女儿装修新房。在以后的生活中他将继续购买体育彩票,支持体育事业。



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生